

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

6 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 395

23-08-2022 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

ഉമ്പായി സ്റ്റാർക മ്യൂസിക് അക്കാഡമി കെട്ടിട നിർമ്മാണം

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം		ശ്രീ. എം.വി.ഗോവിന്ദൻ മാസ്റ്റർ (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ, ഗ്രാമവികസനം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	സർക്കാർ ഗ്രാന്റ് അനുവദിച്ച കനമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ ഉമ്പായി സ്റ്റാർക മ്യൂസിക് അക്കാഡമി കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണത്തിന് ഇതുവരെയും പ്ലാൻ അംഗീകരിച്ചുകിട്ടിയിട്ടില്ല എന്ന വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;	(എ)	ലേ ഔട്ട് അംഗീകാരം നൽകിയിട്ടില്ല.
(ബി)	ഈ പ്ലാനിംഗ് അനുമതി താമസിക്കുന്നതിന് ഇടയാക്കിയ കാരണമെന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;	(ബി)	കനമംഗലം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ കുറ്റിക്കാട്ടൂർ റവന്യൂ വില്ലേജിലെ റീസ. 23/100 സർവ്വേ 23/1A യിൽ ഉൾപ്പെട്ട 809.40 ച.മീ. സ്ഥലത്ത് 1556.78 ച.മീ B കാറ്റഗറിയിലുൾപ്പെട്ട കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഉമ്പായി മ്യൂസിക് അക്കാഡമി പബ്ലിക് ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ ഷരീജ് എന്ന വ്യക്തിക്ക് ഇതേ ഭൂമിയിൽ നൽകിയ ലേ ഔട്ട് അനുമതിയിൽ റീക്രിയേഷണൽ ഓപ്പൺ സ്പേസ് ആയി രേഖപ്പെടുത്തിയ ഭൂമിയിലാണ് ഈ മ്യൂസിക് അക്കാഡമിയുടെ നിർമ്മാണം എന്നതിനാൽ ശ്രീ. ഷരീജ് എന്ന വ്യക്തിക്ക് അനുവദിച്ച ലേഔട്ട് അനുമതി അസാധുവാകാതിരിക്കുവാനുള്ള കാരണം അറിയിക്കേണ്ടതാണ് എന്ന് ടൗൺ പ്ലാനർ അറിയിക്കുകയും, ഇതിനെ തുടർന്ന് പുതിയ ലേ ഔട്ട് അംഗീകാരത്തിനായി ഹാജരാക്കുന്നമുറയ്ക്ക് അപേക്ഷയിൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് എന്ന് മ്യൂസിക് അക്കാഡമി അധികൃതരെ പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പുതുക്കിയ ലേ ഔട്ട് പഞ്ചായത്തിൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല.
(സി)	പ്ലാൻ അംഗീകരിച്ച് നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ത്വരിതപ്പെടുത്താൻ നിർദ്ദേശം നൽകാമോ?	(സി)	കനമംഗലം ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിൽ കുറ്റിക്കാട്ടൂർ റവന്യൂ വില്ലേജിലെ റീസ. 23/100 സർവ്വേ 23/1A യിൽ ഉൾപ്പെട്ട 809.40 ച.മീ. സ്ഥലത്ത് 1556.78 ച.മീ B കാറ്റഗറിയിലുൾപ്പെട്ട കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഉമ്പായി മ്യൂസിക് അക്കാഡമി പബ്ലിക് ചാരിറ്റബിൾ ട്രസ്റ്റ് അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ ഷരീജ് എന്ന വ്യക്തിക്ക് ഇതേ ഭൂമിയിൽ നൽകിയ ലേ ഔട്ട്

അനുമതിയിൽ റീക്രിയേഷണൽ ഓപ്പൺ സ്പേസ് ആയി രേഖപ്പെടുത്തിയ ഭൂമിയിലാണ് ഈ മ്യൂസിയം അക്കാഡമിയുടെ നിർമ്മാണം എന്നതിനാൽ ശ്രീ. ഷരീജ് എന്ന വ്യക്തിക്ക് അനുവദിച്ച ലേഔട്ട് അനുമതി അസാധുവാകാതിരിക്കുവാനുള്ള കാരണം അറിയിക്കേണ്ടതാണ് എന്ന് ടൗൺ പ്ലാനർ അറിയിക്കുകയും, ഇതിനെ തുടർന്ന് പുതിയ ലേ ഔട്ട് അംഗീകാരത്തിനായി ഹാജരാക്കുന്നമുറയ്ക്ക് അപേക്ഷയിൽ തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് എന്ന് മ്യൂസിയം അക്കാഡമി അധികൃതരെ പഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതുമാണ്. പുതുക്കിയ ലേ ഔട്ട് പഞ്ചായത്തിൽ ലഭ്യമായിട്ടില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ